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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR EL AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DÍA VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE  DE DOS MIL DIECISÉIS

En la ciudad de Burriana a veinticuatro de noviembre de dos mil dieciséis, se reúnen en el  
Salón de Sesiones de la casa consistorial  del  Ayuntamiento de Burriana asistidos por la 
secretaria general Dª Iluminada Blay Fornas, los señores y señoras siguientes:

ALCALDESA
Dª. MARIA JOSÉ SAFONT MELCHOR (PSOE)

TENIENTES DE ALCALDE
1º. D. VICENT GRANEL CABEDO (Compromís)
2º. D. CRISTOFER DEL MORAL ESPINOSA (Se puede Burriana)
3º. D. VICENTE APARISI JUAN (PSOE)
4º. D. SANTIAGO ZORÍO CLEMENTE (Compromís)
5º. Dª. Mª CRISTINA RIUS CERVERA (PSOE)
6º. D. JAVIER GUAL ROSELL (PSOE)
7º. D. MANUEL NAVARRO RUIZ (Se puede Burriana)

CONCEJALES
D. BRUNO ARNANDIS VENTURA (PSOE)
Dª. Mª LLUÏSA MONFERRER AGUILELLA (PSOE)
Dª. INMACULADA CARDA ISACH (Compromís) 
D. JUAN FUSTER TORRES (PP)
Dª. ANA MONTAGUT BORILLO (PP)
D. ENRIQUE SAFONT MELCHOR (PP)
Dª. VICTORIA MARÍA MARÍN FUENTES (PP)
D.ª Mª CONSUELO SUAY MONER (PP)
Dª. MARIOLA AGUILERA SANCHIS (CIBUR)
Dª. Mª JESÚS SANCHIS GUAL (Ciudadanos)

AUSENTES
D. ÍÑIGO LOSADA BREITLAUCH (PP)
D. CARLOS SOLÁ PERIS (PP)
D. ANTONIO SÁNCHEZ AVILÉS (CIBUR)

La Sra. presidenta declara abierta la sesión en primera convocatoria, siendo las 09  horas y 
55 minutos.

1.-  APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL EXPEDIENTE 10/2016 DE MODIFICACIÓN DE 
CRÉDITOS  MEDIANTE  CRÉDITOS  EXTRAORDINARIOS  Y  SUPLEMENTOS  DE 
CRÉDITO (Área Económica. Intervención) (G14802/2016)

Sometida la ratificación de la inclusión del asunto en el orden del día a la consideración de 
la  Corporación,  los  dieciocho  miembros  presentes  le  prestan  unánime  aprobación. 
Consecuentemente, se ratifica la inclusión del asunto en el orden del día.

Por  la  Secretaria  se  da  cuenta  de  dictamen  de  la  Comisión  Informativa  Permanente  de 
Hacienda y Cuentas, del siguiente tenor literal:

“Vista la Memoria de Alcaldía-Presidencia  sobre la necesidad de  tramitación del Expediente nº 
10-2016 de Suplementos de Crédito y Créditos Extraordinarios en el Presupuesto Municipal del 
Ejercicio 2.016 vigente.
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Municipal se lo ha vuelto a señalar. No está abierto todavía el anterior. Ya sabe que les vamos  
a apoyar; pero le pedimos por favor que se tome en serio el informe y el reparo de legalidad, y  
que si además se puede subsanar, que lo subsane. ¿Vale? En cualquier caso ya le hemos 
dicho que estamos de acuerdo en la urgencia, en el fondo, y que se lo vamos a apoyar.”

Sra. Aguilera: “Nosotros nos remitimos a las mismas intervenciones que hemos hecho en todo 
este tipo de expedientes. Y mientras no se subsanen los reparos de legalidad y empiecen a  
trabajar en ese sentido, nuestro Grupo no apoyará este tipo de expedientes.”

Sra. Sanchis: “Nosotros sí, por supuestísimo… Nosotros todo lo que sea a favor del empleo en 
Borriana lo vamos a apoyar. Sí que nos gustaría que fuera totalmente legal; y además yo creo 
que es un mero trámite conseguir que eso sea legal. Hasta ahora todo lo que se ha hecho se 
ha hecho con los mismos informes en contra.  Y bueno, como bien claro ha dicho la Sra. 
Montagut, póngase a trabajar un poquito en ese sentido. Y la próxima vez que lo tengamos que 
aprobar, que sea totalmente legal.”

Sometido el  asunto a la correspondiente votación,  da el  siguiente resultado:  Votos a favor, 
DIECISIETE (6  del  PSOE,  3  de  Compromís,  2  de  Se  Puede  Burriana,  5  de  PP,  y  1  de 
Ciudadanos)  .  Votos  en  contra,  NINGUNO. Abstenciones,  UNA  (1  de  CIBUR). 
Consecuentemente se declara el asunto aprobado por mayoría.  

Y sin más asuntos de qué tratar, la Presidencia levanta la sesión a las 10 horas y 00 minutos,  
de la cual, como Secretaria, doy fe, y para que conste extiendo la presente acta que firmo  junto 
con la Sra. Alcaldesa.

 LA ALCALDESA LA SECRETARIA,  

Documento firmado electrónicamente al margen
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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA REALITZADA PEL PLE DE L'AJUNTAMENT 
EL DIA 24 DE NOVEMBRE DE 2016

A la ciutat de Borriana, el 24 de novembre de 2016, es reuneixen a la sala de sessions de 
la casa consistorial de l'Ajuntament de Borriana, assistits per la secretària general, Sra. 
Iluminada Blay Fornas, els senyors i senyores següents:

ALCALDESSA
SRA. MARIA JOSÉ SAFONT MELCHOR (PSOE)

TINENTS D'ALCALDE
1r. SR. VICENT GRANEL CABEDO (Compromís)
2n. SR. CRISTOFER DEL MORAL ESPINOSA (Se Puede Burriana)
3r. SR. VICENTE APARISI JUAN (PSOE)
4t. SR. SANTIAGO ZORÍO CLEMENTE (Compromís)
5a. SRA. M. CRISTINA RIUS CERVERA (PSOE)
6é. SR. JAVIER GUAL ROSELL (PSOE)
7é. SR. MANUEL NAVARRO RUIZ (Se Puede Burriana)

REGIDORS
SR. BRUNO ARNANDIS VENTURA (PSOE)
SRA. M. LLUÏSA MONFERRER AGUILELLA (PSOE)
SRA. INMACULADA CARDA ISACH (Compromís) 
SR. JUAN FUSTER TORRES (PP)
SRA. ANA MONTAGUT BORILLO (PP)
SR. ENRIQUE SAFONT MELCHOR (PP)
SRA. VICTORIA MARÍA MARÍN FUENTES (PP)
SRA. M. CONSUELO SUAY MONER (PP)
SRA. MARIOLA AGUILERA SANCHIS (Cibur)
SRA. M. JESÚS SANCHIS GUAL (Ciudadanos)

ABSENTS
SR. ÍÑIGO LOSADA BREITLAUCH (PP)
SR. CARLOS SOLÁ PERIS (PP)
SR. ANTONIO SÁNCHEZ AVILÉS (Cibur)

La Sra. presidenta declara oberta la sessió en primera convocatòria, quan són les 9 hores i  
55 minuts.

1.- APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L'EXPEDIENT 10/2016 DE MODIFICACIÓ DE CRÈDITS 
MITJANÇANT  CRÈDITS  EXTRAORDINARIS  I  SUPLEMENTS  DE  CRÈDIT  (Àrea 
Econòmica. Intervenció) (G14802/2016)

Sotmesa la ratificació de la inclusió de l'assumpte en l'ordre del dia a la consideració de la 
corporació, els divuit membres presents hi presten unànime aprovació. Consegüentment, 
es ratifica la inclusió de l'assumpte en l'ordre del dia.
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tot el que siga donar suport als mecanismes que activen l'ocupació, que anàvem a donar 
suport i a estar al seu costat. Hem pogut saber, treballant l'expedient, que a la província li  
corresponen més de 400.000 € que es repartiran entre els municipis que tenen més de 500 
persones desocupades de llarga duració. Això vol dir que nosaltres només podrem optar 
nosaltres, Vila-real, la Vall, potser Vinaròs i Benicarló… Potser Onda o Almassora… I per 
tant, esperem que aquesta ajuda que demanem siga íntegra i que ens la concedisquen; 
sobretot per a donar una resposta positiva a aquests demandants que tindrem després.

Què li reclamem a vosté de nou, encara que en la comissió ens ho ha explicat?  
Doncs que siga comunicativa amb nosaltres; que de veritat siga transparent, i  que ens 
informe.  Que  no  hàgem  d'anar  a  informar-nos  de  qualsevol  expedient  per  companys 
d'altres poblacions; que també tenen els expedients pel tècnic municipal, que a vegades 
també el posem en un compromís, preguntant aquestes coses, si no tenim cap tipus de 
coneixement respecte d'això. 

I després, Sra. Carda, que faça l'expedient d'obertura amb els informes vinculants 
que assenyalen la inexistència de duplicitats competencials; que la Intervenció Municipal li  
ho ha tornat a assenyalar. No està obert encara l'anterior. Ja sap que els donarem suport;  
però li demanem per favor que es prenga seriosament l'informe i l’objecció de legalitat, i 
que si a més es pot esmenar, que ho esmene. D’acord? En qualsevol cas ja li hem dit que  
estem d'acord en la urgència, en el fons, i que li donarem suport.”

Sra. Aguilera:  “Nosaltres ens remetem a les mateixes intervencions que hem fet en tot 
aquest tipus d'expedients. I mentre no s'esmenen les objeccions de legalitat i comencen a 
treballar en aquest sentit, el nostre Grup no donarà suport a aquest tipus d'expedients.”

Sra.  Sanchis: “Nosaltres  sí,  per  descomptat…  Nosaltres  tot  el  que  siga  a  favor  de 
l'ocupació a Borriana hi donarem suport. Sí que ens agradaria que fóra totalment legal; i a 
més jo crec que és un mer tràmit aconseguir que això siga legal. Fins ara tot el que s'ha fet  
s'ha fet amb els mateixos informes en contra. I bé, com ben clar ha dit la Sra. Montagut, 
pose's a treballar un poquet en aquest sentit. I la pròxima vegada que ho hàgem d'aprovar, 
que siga totalment legal.”

Sotmés  l'assumpte  a  la  corresponent  votació,  dóna  el  resultat  següent:  vots  a  favor, 
DISSET (6  del  PSOE,  3  de  Compromís,  2  de  Se  Puede  Burriana,  5  de  PP i  1  de 
Ciudadanos). Vots en contra,  CAP. Abstencions, UNA (1 de Cibur). Consegüentment es 
declara l'assumpte aprovat per majoria. 

I sense més assumptes per tractar, la Presidència alça la sessió a les 10 hores i 00 minuts, 
de la qual cosa, com a secretària, done fe, i perquè conste estenc la present acta que firme 
juntament amb la Sra. alcaldessa.

L'ALCALDESSA LA SECRETÀRIA

Document firmat electrònicament al marge
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